D

«PemeHng 3azava»
JakpeIlieHue.

&

o N



PelunTte LUeno4vky YCTHO
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PaboTa Haa 3aaa4yamu

1. 3apauva 1 (c. 10) pasbupaetca ppoHTanbHO. TTpounTaniTe 3aaauqy.
NUrpoKOB 661110 Ha None? CKOMbKO UTPOKOB XAANU CBOEU OYepeaun?
AeUCTBMeM HaMAEM OTBeT Ha BONpoc 3aaaumn? Kaxk 3anucatb 3aaavy K
PewwuTe 3aaa4y yaobHbIM Ang Bac cnocobom. CKOMbKO YenoBek npuHU
yyactue B urpe?

2. 3aaa4y 2 yualumecs 3arnUcbIBaroT U pelaroT CaMOCTOATENbHO,
npensapuTenibHO BbIOpAB COOTBETCTBYHOLWYHO cxemy. CamonposepKa.

3. B 3akntoveHue paboTbI HaA 3aAa4aMU YYeHUKM pasbuparoT 3aaavy 3,
OPOpPMNSAHOT B TETpaab.

Ha none 6 wrpokos kKomarHaol «JlyHa» w CcTONbKO
e wuurpoxkos kKomanabnt <«Mapc». >2XKaoyr ceoenn oue-
pear ewe 16 wurpokos. CkKONbKO BCcero 4Yenosexk B
obemnx komanpax?

B pykax y wuwrpokoe komaHabl <«Mapc» 14 wkmo-
weK, a 3anacHbiIxX Knwuwexk Ha 6 mernbwe. Ckonbko
BCero kKnwuwexK y KomaHabt <«Mapc»?

3. HNrpa 3akoHuymnace co cuétom 10 : 12. Ckonbko
‘ pa3 wanba ©6bina B BopoTax? C kaxkoH pasHuUuen
B C4Ye€Te 3axKoH4YMNnacos wurpa?
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FeweHue BbIpaxeHum 6 (C. 1U), O (C. 1U)
1.Yuawmecsa BbINOMHAKOT CAMOCTOATESbHO 3aAaHME NPOU3BOASA Bb

B CTONOUK, 3aTeM AeNaroT NPOBepKy BEINOJSIHEHHOrO pelleHus.
B3saumonposepka.

2. B 3aaaHum 5 (c. 10) BTOpOU U TpeTuit CTONBUKU BBIMONHAFOTCS
YUYALLUMUCA C KOMMEHTUPOBAHUEM, NepBbIN CTONBUK AeTU BEINOJHARO
camocToaTesibHoO

8+ 17 30— (6 + 6) b2 30~
6+ 28 40— (7 + 7) 20+ 75+5
4 + 39 50 — (8 + 8) 83—60+7
63 —8 60—(9+9) 712—-40+ 8

5. Bblymcnu, 3anuceiBas peleHue cronbukom, v caoe-
nan npoBEpKY.

32 + 27 78 — 36 54 + 32 69 — 44
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